(Продолжение)
Записать, обозначить основы. Обозначить суффикс Л и окончания в глаголах условного наклонения.
    
  1. Жизнь на Земле угасла бы, если перестало бы светить Солнце.
  2. Если растения не получали бы солнечных лучей, они не смогли бы поглощать углерод и насыщать воздух кислородом.
Теперь наша задача выяснить, как изменяются глаголы в условном наклонении.
 - Как вы думаете, изменяются ли эти глаголы по временам?  Ваши версии?
  
 - Может быть они могут изменяться по числам и родам?
Попробуйте изменить любой глагол условного наклонения по числам и по родам (например: увидел бы).
Устраните ошибки в употреблении глаголов условного наклонения (устно).
а) Если бы я был садоводом, я вырастил для северных районов морозоустойчивые сорта яблонь и груш.
б) Я сшил бы для дедушки мягкие, удобные тапочки, и он ходил в них, не уставая.

                                      Подведение итогов урока.
- Что обозначает глагол в условном наклонении?
- Как образуются глаголы  условного наклонения?
-  Как изменяются глаголы в условном наклонении?
Домашняя работа: п. 92, упражнение 544.

